Prolongation (verrouillé)

SXT-EXT-GB-150

Art.-Nr.: 10.07.13.00049

P
SCHMALZ
S

SXT-EXT-GB-150

Les rallonges (dentées) SXT-EXT sont livrés en piéces détachées.

Données techniques

Attribut Valeur
Matiere Aluminium
Longueur L 150,40 mm
Diametre extérieur D 25,00 mm

Forme

Les étapes de commande suivantes sont nécessaires pour obtenir un assemblage complet :

e Composant M (gris) des connexions SXT-CON-GB, pieces d'angle SXT-ANG ou rallonges SXT-EXT
e Composant F (noir) des connexions SXT-CON-GB, piéces d'angle SXT-ANG ou rallonges SXT-EXT
e Kit de montage SXT - composé de vis, de rondelles et de ressorts

Braquet d'engrenage d'un cété

L2

Données de construction SXT-EXT-GB-150

Données de construction

Attribut |Valeur
Longueur L2 137,90 mm
Longueur L 150,40 mm
Diamétre extérieur D 25,00 mm
Diamétre de la téte Dk 35,0 mm
Filetage G1 M8-F

Q)  WWW.SCHMALZ.COM/10.07.13.00049

Contacter Schmalz : Schmalz S.A.S ¢ Le Prométhée ¢ 65, Avenue du Général de Gaulle ® 77420 Champs-sur-Marne ¢ +33 1 6473 1730 ¢

schmalz@schmalz.fr



Prolongation (verrouillé)

SXT-EXT-GB-150 —
Art.-Nr.: 10.07.13.00049
@ Données techniques
Attribut Valeur
Poids propre 150,0 g
Matiére Aluminium
Famille de produits SXT
Forme Braquet d'engrenage d'un cété
% Autres documentations
Vous trouverez les données CAO et d'autres documents relatifs a I'article sous : www.schmalz.com/10.07.13.00049
% Données de commande des accessoires 10.07.13.00049
Typ num
Raccordement (verrouillé) SXT-CON-GB-F-D25 10.07.13.00114
Raccordement (verrouillé) SXT-CON-GB-F-D40 10.07.13.00115
Raccordement (verrouillé) SXT-CON-GB-F-1IN 10.07.13.00191
Raccordement (verrouillé) SXT-CON-GB-M-A3 10.07.13.00118
Raccordement (verrouillé) SXT-CON-GB-M-A5 10.07.13.00119
Raccordement (verrouillé) SXT-CON-GB-M-D25 10.07.13.00112
Raccordement (verrouillé) SXT-CON-GB-M-D40 10.07.13.00113
Raccordement (verrouillé) SXT-CON-GB-MO-D40 10.07.13.00116
Raccordement (verrouillé) SXT-CON-GB-MO-1.5IN 10.07.13.00117
contre-angle (verrouillé) SXT-ANG-GB2-F 10.07.13.00121
contre-angle (verrouillé) SXT-ANG-GB2-M 10.07.13.00120
Jeu d'assemblage SET SCHRAUBE FED-SCHE M8x30 10.07.13.00173
Jeu d'assemblage SET SCHRAUBE FED-SCHE M8x50 10.07.13.00175
Jeu d'assemblage SET SCHRAUBE FED-SCHE M8x60 10.07.13.00177
Jeu d'assemblage SET SCHRAUBE FED-SCHE M8x70 10.07.13.00179
2

Q)  WWW.SCHMALZ.COM/10.07.13.00049

Contacter Schmalz : Schmalz S.A.S ¢ Le Prométhée ¢ 65, Avenue du Général de Gaulle ® 77420 Champs-sur-Marne ¢ +33 1 6473 1730 ¢

schmalz@schmalz.fr


https://schmalz.saas.contentserv.com/www.schmalz.com/10.07.13.00049

